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Muži stříbrní, starší žáci zlatí! 
Poslední osmé utkání finálového dne. V hale 600 diváků. V druhém litičtí starší žáci dokázali získat 
mistrovský titul, když deklasovali pražskou Hostivař 11:1. A zápas na konci dokončili jejich starší 
soukmenovci. A ty čekala pražská Bohemians, která v celé soutěži ztratila jediné dva body za remízu 
právě s Liticemi. Jinak letos dominovala. Litice kromě několika bodů ztratily v soutěži včetně finále 
postupně tři hráče kvůli zraněním. Před sezónou přišly o Sochora, který je soukromě rok v Austrálii a o 
hostujícího Seemanna. Stav týmu, který přinesl tři halové tituly v řadě se zeštíhlil na polovinu. Což 
nikdy není jednoduché jen ze svých zdrojů doplnit. Mistrovský titul dorostenek si odnesly děvčata z 
Hradce Králové, za které hrála polovina litických děvčat. Výborná devíza do budoucnosti. A ještě za 
mistrovskou ženskou Slavii odehrála halovou sezónu Lucie Duchková. Tu čeká za 14 dnů evropský 
pohár nejvyšší divize. Stejně jako litické muže. 

Bohemians Praha - Plzeň Litice 7:5 (2:2) 

Góly: Benda 2, Hes, Homolka, Augustinič 

Hráli: Pažitka, Červený, Šesták, Bystřický, Hes, Nocar, Uhlíř, Augustinič, Benda, Homolka, Levý a 
Gerlický O. 

Štírek Soukup z Bohemky otevřel skóre již v šesté minutě. Z trestného rohu. Litice zareagovaly 
grandiózně. Slovenská posila Augustinič a Homolka otočili skóre v plzeňský prospěch. Bohužel 
srovnání přišlo v nevhodnou dobu. Hloupá teč přinesla míček ke Kuličkovi a ten lacině srovnal. Pak 
úřadovala Bohemka. Dalšími dvěma góly odskočila na 4:2. Litice snížily, soupeř odskočil a vlastně 
podobný průběh doprovázel zápas až do konce. Plzeňskému týmu chyběl kousek. I přes improvizaci 
se sestavou pomohl utkání roztočit do výborných obrátek. Nedařily se trestné rohy, některé fauly měly 
být potrestány. Nicméně tříletá plzeňská halová nadvláda skončila. Bohemians získaly titul po deseti 
letech, což ještě více umocňuje unikátní období, v kterém Litice soutěži vévodily. "Přesto, že na 
Bohemce byl vidět obrovský hlad po úspěchu, byli jsme víc než důstojným soupeřem. Stačila 
maličkost, detail, a byli jsme to opět my, kdo by skončil nahoře. Kluci zápas odmakali, jedna čest. Víc 
podobných utkání, je to obrovské koření pro jejich další výkonnostní vzestup. Teď řešíme před 
evropským pohárem problémy se sestavou. Vypadl nám ve finále další hráč, reprezentant Kryštof 
Šesták s vyhozeným ramenem. Je vidět, že si matka příroda vybírá daň za naše úspěšná poslední 3-4 
léta. Nesmíme si však nechat situaci přerůst přes hlavu a propadnout beznaději. Tým doplníme a 
budeme se ještě rvát dál", popisuje situaci litický trenér Tomáš Levý. 

V sobotu 7. února a v neděli 8. února hrají doma v hale plzeňské Slavie přátelská utkání s loňským 
rakouským mistrem Post Wien. V 17.00 a v 11.00. Další týden ve čtvrtek odlétají do Barcelony, kde je 
čeká nejvyšší evropská soutěž v hale. Ve skupině se utkají s mistry Holandska, Belgie a Švýcarska. 
Druhá skupina čítá týmy z Německa, Anglie, Španělska a Chorvatska.  



 

 

 

Finále starších žáků 
Litice - Hostivař  11:1 

Vorel, Hofman - Strejc D., Kovařík, Doležal, Polanský, 2x Kokoška, 1x Strejc O., 3x Brada, 1x Míka, 4x 
Kropáček  

Starší žáci dotáhli zimní sezónu do úspěšného konce a v halové soutěži získali 1.místo! 

Jejich ofenzivní hra ve finále s Hostivaří byla plná pěkných akcí, rychlosti a gólů. Zaslouženě proto po 
konci zápasu převzali pohár a zlaté medaile. Nejlepším hráčem byl vyhlášen Šimon Kropáček. Radost 
byla obrovská a klukům gratulujeme!                    P.Míka 

Kuzmova Glosa 
 Ve „finálové neděli“ 1.února jsme viděli, jak byly naše finálové týmy připraveny na  zápas, ve kterém 
šlo o ligový titul. Starší žáci předvedli úžasný výkon a potvrdili to, co je trenéři Petr Míka a Libor Strejc 
naučili: trpělivost, koncentrovanost během celého utkání, zdravé sebevědomí i technickou vyspělost. 
Titul je ve správných rukou. 

Muži oslabeni o několik hráčů pod vedením trenérů Levého a Soukupa  předvedli špičkový výkon a 
připravili pro vyprodanou halu hru nejvyšší úrovně. I tak se ale, mohli sklonit před vítěznou Bohemkou. 
Stříbro má cenu zlata. 

Stejně zaslouží pochvalu i naše dorostenky hostující v Hradci i Lucka Duchková hostující ve Slavii. 
Všechny mají na krku zlaté medaile! 

Nesmíme zapomenout na ostatní, kteří se na finále neprobojovali. 

Ženy pod trenéry Uhlířem a Hoškem bojovaly o účast v play off, ale bez Lucky to prostě nešlo. 

Dorostenci ,kteří díky nevyrovnaným výkonům do finále nepostoupili, ale na to měli, určitě zklamali 
své trenéry Marka Skálu a Dominika Bystřického. 

Starší žákyně pod vedením Terezy Levé, Verči  Doležalové, Honzy Kordíka a Michala Bárty teprv sbírají 
zkušenosti, ale mají dobrou partu. 



 
Mladší žáci vybojovali  bronz! a jistě udělali radost hlavnímu trenéru Liboru Šestákovi, jemuž pomáhají 
Brejchová, Augustinová, Batík a Homolka. 

Přípravka: hlavní trenéři L. Kroupa a D. Vyletová, jimž pomáhají Michal Bárta a J. Duchková. Na řadě 
turnajů ukázali, že už něco dokáží. Týmům ml. žáků a  přípravky pomáhá i S. Straka. 

A  konečně benjamínci, těm šéfuje Tereza Levá, pomocníci  Kordík, Matoušková, Kovařík, Daňsová K., 
Bartoňová S. Doležal, M. Malát a Chodora. I ti nejmladší se mají k světu. 

 

Litice hostí rakouského mistra 
Volnou sobotu a neděli před nadcházejícím evropským pohárem využije nový český vícemistr z 
plzeňských Litic v halovém pozemním hokeji ke dvěma přátelským utkáním s loňským mistrem 
Rakouska Post Vídeň. Oba týmy čeká o týden později evropský pohár, tradiční vyvrcholení halových 
soutěží. Zatímco Litice po loňském druhém místě v druhé nejvyšší soutěži postoupili do té nejvyšší, 
Rakušané zůstali v té druhé. Jejich reprezentace však v lednu v Německu vyhrála Mistrovství Evropy, 
což znamená velkou kvalitu klubového mistra. Češi na stejném ME skončili jako osmí ... 

Litice v nedělním finále tentokráte po třech halových titulech nestačily na pražskou Bohemians, 
prohráli 5:7, když držely své naděje až do konce zápasu. Přes větší počet střel či pobytů před 
soupeřovo brankou, zápas nakonec nezlomily. Nicméně v zápase jim oproti loňské sezóně chyběli 
čtyři hráči z deseti, kteří hrají v poli, což samozřejmě hrálo významnou roli. A to se jim při utkání zranil 
další, čiperný Kryštof Šesták. 

Utkání se hrají v hale plzeňské Slavie na Borech. V sobotu 7. února od 17.00 a v neděli 8. února v 

11.00. 

 

 


